

重大民生项目，专业网球赛场，雁城靓丽名片

市城建投：奋力推进博雅(网球)公园建设

■文/图 本报记者 莫雪松 通讯员 廖 蓓 岳翅翼

博雅(网球)公园项目定位为保障省运会网球比赛，服务全民健身运动，促进我市网球运动发展，引入国内外网球专业赛事，提升城市品位。项目全部建成后将成为我市又一张靓丽名片。

博雅公园网球场不仅系全省面积最大、片数最多的网球场，其规格级别也居全省首位。配套设施一应俱全、布置合理，运动员在此可享受到极为人性化的服务。网球场建成部分已崭露头角，大显身手，目前已承办了两大赛事：2018年9月份的湖南省第十三届运动会网球赛和去年6月份的白沙绿岛杯衡阳国际网球公开赛。

12月2日，记者来到项目工地采访得知，项目建设已完成总工程量的90%左右，将于明年3月底全面交付使用。



市城建投领导视察督导



中心球馆效果图

地砖铺设、幕墙安装、园林绿化、钢结构焊接、地坪漆施工、烟管制作安装、天桥扶手加工……记者在博雅(网球)公园项目现场看到，从地下室到楼顶，从室内到室外，从地面到天桥，从主体工程到附属工程，10余个工种的工人正在各个作业面忙碌施工。

博雅(网球)公园项目系我市重大民生项目，以网球运动为主题，将具备承办全国综合性比赛及世界级单项职业比赛能力。项目由市城建投全额投资建设，位于珠晖区酃湖乡跃进路以北、酃湖大道以东、思源路以西、新珑路以南的交会处，总用地面积约220亩，总建筑面积6.5万余平方米。

项目主要建设三个功能区。地上部分主要建设公园管理配套建筑、服务中心、1个室内网球中心球场、15片室外网球场，中心球场可容纳4000人，室外球场包含6片训练比赛场、3片比赛场、4片风雨赛场和2片下沉式赛场。地下部分主要建设地下智能化双层立体停车场，设计停车位约2600个。配套部分主要建设架空天桥、地面巴士停车位、儿童乐园、滑板场、生态景观湖、健身运动区、景观亮化(含水景)等。

对于该项目，市委、市政府主要领导非常关心，多次到工地实地视察指导。市城建投领导高度重视，经常到现场察看检查，安排部署，询问困难，调度解决，全力推进项目建设提质提速，确保

打造安全达标、质量可靠、绿色环保的精品工程。

建设过程中，公司始终将质量和安全放在首位，坚持高标准、严要求、重效率，突出重点，稳抓细节，对施工进行全过程、全方位、全方面的管理，采取日常督查、重点督查、专题督查等多种手段加强监督检查；细化目标，科学组织，出台具体方案，落实任务责任，明确时间节点，全力抢抓进度；指派专人进驻工地跟班蹲守，及时沟通，排忧解难，深入一线进行隐患排查、督导整治，做到“重点突出、点面结合、不留死角”。

施工方湖南捞刀河建设集团有限公司有关负责人在接受记者采访时介绍，在疫情期间，市城建投制定方案，分级管理，层层落实，并积极为项目筹措口罩、消毒液等防疫物资，协调解决防疫、复工中的各类问题。

自今年2月底项目建设复工以来，市城建投一手抓防疫，一手抓建设。为了把疫情耽误的工程进度抢回来，博雅(网球)公园项目优化施工方案，实行穿插施工，既避免人员聚集，又加快施工进度。如遇雨天，在加强室内施工的同时，密切关注天气预报，下小雨时也佩戴雨具进行施工。从清晨6点到晚上11点，能加班的工序都加班加点干，能上的工种统一上阵，高峰期时，近300名工人在各点、各面展开全面、立体施工，以时间、空间和队伍最大化赢得建设速度。

市城建投坚决贯彻执行我市“创文创卫”战略部署，对项目建设和创建工作进行动态督导，强力推进，坚持文明、绿色施工，实现创建工作

和工程建设两不误。博雅(网球)公园项目按照“创文创卫”要求，开展形式多样、内容丰富的宣传；制订制度，实行标准化管理，要求所有人员遵守职业道德；以严密的措施、优良的设备实现降尘、降噪；采取防撒落措施，保持运输道路和作业面整洁；用防尘网对裸土进行覆盖；保持施工场地整洁，做好病媒生物防制工作。

目前，博雅(网球)公园项目已完成北区一、二、三区15片网球场建设、南区公园建设及中心球馆主体建设，整体预计于2021年3月底全面交付使用。



地下停车场环氧地坪漆施工



泥工施工



焊接钢结构楼梯



北区网球场(施工方供图)



南区公园(施工方供图)



扶手加工



钢筋作业



防排烟管道制作安装



建设中的中心球馆



园林绿化